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ATA nº. 011 de 02 de Agosto de 2021.  

 

Ao 2 (segundo) dia de Agosto de Dois mil e vinte e um 02.08.2021), as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FABIO DA SILVA 

SOUZA, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO SIDEGUM, KANATO 

YAWALAPITI, ELÇO DOMINGOS ALVES e AGENOR DA ROCHA CORREA. – O vereador JOSÉ 

MARIO ALIEVI esteve ausente por motivos pessoais. - O PRESIDENTE Vereador FABIO DA 

SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 11 Sessão Ordinária de 2021, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO Nº045/2021 de 

autoria DOS VEREADORES DE GAUCHA DO NORTE   que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL EM CARATER DE URGENCIA A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO DA MT 129 

-  DA DIVISA DO NOSSO MUNICIPIO ATE O POSTINHO DA SERRA DO CARAJÁ – 

ENTRONCAMENTO COM A MT020, NESTE MUNICIPIO”; INDICAÇÃO Nº046/2021 de 

autoria do vereador RENE JOAO SIDEGUM   que “INDICA AO EXECUTIVO A NECESSIDADE 

DE INSTALAÇAO DE QUEBRA MOLAS NA MT 129- SAIDA PARA PARANATINGA, NAS 

PROXIMIDADES DOS ARMAZENS DE GRAOS, SITUADOS APROXIMADAMENTE ATE 4 KM 

DA CIDADE.”;  - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos.  – O vereador KANATO inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos.  Sobre a estrada diz que todos sabem a necessidade que estão 

sentindo, e que o que eles sentem a população sente também, e que eles como 

vereadores tem que achar uma solução ou estratégia para melhorar as estradas do 

município, a única que dá acesso a Cuiabá, pois tem outra mais é mais longe. Fala que 

estão fazendo uma indicação diz que prefeito de Gaúcha também tem que compactuar 

com prefeito de Paranatinga para melhorar a estrada. Sobre a visita do Governador O 

Município no dia 12 de Julho no Posto Leonardo, onde estava ele e toda sua comitiva e 

junto dele estava 2 prefeitos o de Canarana e o De Querência, e neste encontro estava 

junto o secretário de saúde do estado, e que esta visita foi muito boa e que foi uma pena 

os vereadores não estarem lá para falarem mais. Diz que relatou aos mesmos sobre a 

falta de maquinários no município para manutenção das estradas, onde o próprio 

governador disse que se o município o procurar irá ajudar com maquinário. Relata que 

trataram muitos assuntos com ele, e o prefeito de Querência estava muito com ele. Fala 

que ficou muito com o governador e que teve outro grupo que ficou com o ministro da 

saúde tratando de outros assuntos. Pediram apoio ao Kuarup onde o memso 
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 disponibilizou 320 mil que foi para o Município de Querência, pois o prefeito estava lá e 

compactuaram com ele. Onde ele também conseguiu patrola que foi para Querência. Fala 

que pediu melhorias nas pontes e ouviu que o mesmo vai liberar 5 mil pontes de concreto, 

e pediu para o Leonardo e para o Kuliseu para diminuir a distância e que ele aprovou e 

que o estado irá entrar para fazer. Fala que o Governador também liberou recursos para 

abrir 36 poços artesianos para as aldeias que não tem e que na semana que vem equipe 

do estado já estará descendo fazer a perfuração, pois no dia 12 de setembro a primeira 

dama estará descendo para o Kuarup. Relara que depois que acabar todos os rituais 

Kuarup o Governador ira voltar e se reunir com as lideranças, e convida todos os 

vereadores para participarem deste momento.  Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador 

FLAVIO KUNRATH inicia Agradecendo a Deus pela realização de mais uma sessão. 

Cumprimenta e agradece a presença de todos. Para reforçar as palavras do vereador 

Fabio diz que naquela época foi ele e o Fabio que reprovou o projeto dos maquinários 

saírem fora do município, porque as maquinas estiveram 60 dias fora do município e na 

época a estrada de Paranatinga era melhor que a nossa e que esse foi um motivo da 

reprovação, e que agora é uma vergonha pois já faz 1 mês que esta falando com o chefe 

de gabinete de Paranatinga e que nesta semana passada falou com ele novamente e que 

o motivo era porque ele estava com covid, mais que o prefeito de Paranatinga sabe como 

está a situação da estrada porque ele vem  toda semana pra cá, mais que não diz não e 

nem sim e nem resposta alguma e que isso é uma pouca vergonha. Em conversa com a 

vice-prefeita de Paranatinga a mesma disse que estava em contato como prefeito de 

Gaúcha para fazer esta estrada, mais que Paranatinga é o município que tem maior 

arrecadação do Fetab, e que este fetab é destinado para as MT e que não está sendo feito 

nada  e que é um apouca vergonha o prefeito de Paranatinga não se interessar e nem 

fazer questão de puxar o pessoal, que dá a impressão de que ele quer mandar o pessoal 

passar por Canarana, mais que infelizmente temos que passar por Paranatinga. Sem mais 

finaliza sua fala. -  O vereador RENÊ JOÃO SIDEGUM inicia Agradecendo a Deus pela 

realização de mais uma sessão. Sobre a indicação fala que é 100% a favor, e sobre as 

palavras do Elço sobre o pai do Paulo que sofreu muito nesta estrada, diz que ontem foi 

ele e que amanhã pode ser alguém de nossa família e que devem ajudar e ser humanos. 

Fala que se ele não faz nós devemos ser diferentes e fazer nossa parte pois é nos que 

estamos precisando. Fala que sabe que a situação é difícil e que não temos maquinários 

nem para atender nossa população mais que infelizmente é assim e bola pra frente. 

Convida os vereadores para estarem junto ao Coronel Brunnetto de Rondonópolis que 

iria estar aqui nesta semana, mas não poderá vir. E que assim que puder na próxima 

semana ira agendar uma nova data e que seria ótimo todos os vereadores e o prefeito 

pois é uma coisa de interesse do município. Fala que devem se unir e trabalhar juntos. 

Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador PAULO LUIZ DA SILVA inicia cumprimentando e 
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 agradecendo a presença de todos. Deixa sua indignação sobre o que passaram nesta 

semana levando seu pai que está em péssimo estado de saúde e que não sabem o que irá 

acontecer com ele. Pede ao prefeito que olhe para a situação, pois é vergonhoso para o 

nosso município e que somos nós que dependemos desta estrada mais que Paranatinga 

e que devemos colocar a cara para bater e mostrar que o município tem prefeito. Sem 

mais finaliza sua fala. -  O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Sobre a estrada fala que é uma vergonha e que os 

prefeitos de Paranatinga não se importam. Fala que arrecadam muito com o Fetab. Diz 

que seria interessante todos os vereadores chegarem junto ao Marquinhos e falarem a 

realidade para ele, porque é uma vergonha tirar o maquinário do município e mandar pra 

lá, e que isso deveria ser mandado para o Governador, mais que acha que não iria ajudar 

muito, pois ele esteve no município e não teve coragem de vir até nossa cidade. Fala que 

não sabe nem se o Governador volta para o cargo dele pois ele não gosta de atender a 

todos e sem a meia dúzia. Fala que o governador destinou recurso mais que vai tudo para 

Querência e que Gaúcha não irá ver nada deste dinheiro. Fala que a patrola irá vir uma 

vez que não irá voltar nunca mais e que se ver ele irá falar pra ele que não vota nele mais, 

e que a maneira que ele conduz não está certa, e que ele não investe muito no município 

pois não tem muitos votos aqui. Fala que Paranatinga e Querência recebem emendas 

grandes e Gaúcha somente o que sobra. Faz um apelo aos vereadores para que cobrem  

o Governador para conseguir algo, e que tem que ser antes da eleição porque depois não 

tem mais nada. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Reforça a fala do vereador Agenor 

que tocou em alguns pontos que ele iria citar em sua fala. Sobre a fala do vereador Kanato 

sobre a comitiva do Governador no Parque, onde foi destinado mais coisas para 

Querência do que para Gaúcha do Norte, onde o prefeito de Querência na sua politicagem 

acabou levando uma patrola nossa para seu município. Falam que lá não tinha 

representante do município de Gaúcha mais o vereador Kanato estava lá e que sabiam, 

mais que o Governador preferiu fazer política e mandar maquinário para lá, mesmo 

estando dentro do Parque que fica dentro de Gaúcha do Norte mandou recursos para 

outro Município, fala que dizem que Fernando fez 50 estradas dentro de Gaúcha mais 

não vem que o nosso prefeito está fazendo mais de 80 . Fala que toda politica que ele 

pode fazer ele vem e faz, onde dizem que o Fernando fez os jogos do parque , onde ele 

veio deu meia dúzia de chuteiras e levou toda emenda para Querência, mais não ajuda 

na saúde daqui , não ajuda em nenhum repasse , e que está tendo muita politicagem no 

Parque. Dizem que não tinha nenhum vereador lá mais aqui todos estão indo para Cuiabá 

todo mês e representando Gaúcha e que estes deputados não os atendem. Diz que tem 

deputado que vem aqui e destina 100 mil para 1 ponte e vai em Canarana e destina 2 

milhões para a saúde. Frisa que o parque pertence a Gaúcha, e que isso está sendo uma 
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 vergonha pois Gaúcha por não ter muitos eleitores não recebe quase nada. Frisa que é 

uma vergonha usar o Parque de Gaúcha e mandar emenda para municípios vizinhos. Fala 

que devem pegar no pé desses Deputados. Fala ao Kanato que foi destinado ao Kuarup 

320 mil mais que o parque não recebeu nenhum centavo até agora, diz que estava na 

aldeia e falaram isso para ele, que foi para Querência e que para o parque não veio nada. 

E que se não é doação que eles recebem nem festa tinha. Diz que o voney está fazendo 

estradas. Frisa novamente que é uma vergonha isso. Sobre os 40 km da indicação fala que 

é a mesma situação, pois o prefeito de Paranatinga recebe e não faz nada, mesmo 

sabendo que ele tem Fazenda dentro do Município de Gaúcha, e que não é interesse dele, 

e que temos que pedir para que o nosso prefeito faça. Pede para que não acreditem no 

que os deputados falam agora, pois é período eleitoral eles vão prometer muita coisa, 

mais que fazer vai ser nada ou muito pouco. Sem mais finaliza sua fala e parabeniza os 

vereadores por estarem correndo atrás de melhorias para nosso município. -  o vereador 

RENE pede um aparte e diz que acha que talvez nem é os deputados que não tem 

vergonha e som nos que pedem votos para eles, onde passam um mantado inteiro e não 

destinam nada para o município. – O vereador retoma sua fala e diz que é igual aos 

vereadores que se não fazem nada não são reeleitos, e temos que pensar bem antes de 

dar o voto na urna. -  O vereador Kanato pede um aparte e diz que os vereadores antes 

de comentar algo devem ter uma prova e ter certeza do que está falando. Fala que 

Querência apoiou sim o Kuarup, e que como estava muito em cima da hora não deu de 

arrumar tudo, mais que combustível eles arrumaram sim para dar apoio a festa. Fala que 

cada Kuarup tem direito de gastar 40 mil, mais a Waura conseguiu apenas 15 mil, e que 

Querência fez este favor, pois Waura está dentro do município de Gaúcha e Querência 

apenas fez um favor. E que no momento que o Governador estava lá e não tinha o prefeito 

de Gaúcha para pactuar com ele, e como tinha dois prefeitos lá e que o de Querência já 

era parceiro do Governo e foi destinado a ele. Fala que agora devem cobrar o estado e 

que concorda que não recebemos nada porque temos poucos votos. E que temos que 

cobrar o estado para mandar mais recursos para nossos Município.  -  vereador AGENOR 

pede um aparte e diz que questionou o prefeito se ele tinha sido convidado a participar 

deste encontro com o Governador e o mesmo disse que não, e que não sabe se o vice foi. 

E que faltou um bom senso e que poderiam ter comunicado o pessoal da saúde e demais 

vereadores. – o Vereador Fabio fala que sua fala foi baseada no que o dono da festa falou 

para ele, mais que se receberam então não tem o que ele questionar. Diz que mesmo 

assim de 320 mil eles receberem só 15 é muito pouco. E que não ve como um favor o que 

o Fernando fez , pois ele pegou 320 mil que eram nosso e devolveu só 15, e que está 

sugando o Parque pois o Parque é do nosso município e que isso é feio. Diz que eles 

representam mais o município do que qualquer outro funcionário da prefeitura e que se 

o prefeito não esta eles tem autonomia de estarem cobrando e representar o povo que 
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 votarem nele. Sem mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 

 

..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 
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JOSÉ MARIO ALIEVI 
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PAULO LUIZ DA SILVA 
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RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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